

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2024. június 27. napján (csütörtökön) 14 órakor a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége (9244 Újrónafő, Szabadság utca 3.) hivatalos helyiségében megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülés nyílt üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)

Napirend tárgyalása:

Tóth Mária: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, azonban Ábrahám Géza képviselő nincs jelen. Ismertette a meghívó szerinti napirendet, mely tegnap 12 óra 52 perckor kiküldésre került. Módosító indítványt kíván tenni Ábrahám Géza 21 óra 4 perckor részére megküldött lemondására tekintettel. Javasolta, hogy az 1./ napirend az új alpolgármester választása, eskütétele legyen tekintettel arra, hogy Ábrahám Géza lemondott tisztségéről, így nincs mód a megbízás visszavonására. Megkérdezte, hogy van-e további módosító indítvány, észrevétel.

Egyéb módosító indítvány, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 75/2024. (VI.27.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

1. Az új alpolgármester választása, eskütétele
2. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapítása

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

1./ Az új alpolgármester választása, eskütétele – 3. melléklet

Tóth Mária: Ábrahám Géza 2024. 06. 26-án, 21:00 óra 04 perckor, küldött levelére reagálva válaszolok, kérem szószerinti jegyzőkönyvbe venni. A levél szerint, Ábrahám Géza lemond alpolgármesteri tisztségéről, de továbbra is megtartja képviselői mandátumát. Indoklásában olvasható, hogy több hónapon át tartó folyamat végére tett pontot. 2024. 06. 26-án rendes testületi ülésen (melyen nem vett részt) indítványoztam az alpolgármesteri tisztség megvonását tőle, az ő általa mutatott testülettel szembeni bizalmatlanság okán, így én és a képviselőtestület akart pontot tenni egy közel, egy éves problémára. A meghívó kiküldésre került, 12:00 óra 56 perckor, ezzel a napirendi ponttal. Ha ő akarta volna ezt lezárni, már megtehetette volna mindezek előtt. Mit tehettem volna?, kérdésére válaszolva, csak annyit

jegyzek meg, hogy munkánkat segítő, hasznos részét kellett volna képeznie alkotnia testületünknek. Kikérem magamnak és határozottan visszautasítom a testület nevében azokat a semmit nem mondó, de igaztalan dolgokat bőven sejtető, sértő szavakat, melyek semmilyen megalapozott és hitelt érdemlő tényeken nem alapulnak. „Süssem le a szememet? Nézzek félre? Hallgassak némán, vagy cinkosan”, ezek az igaztalan ráutalások mindenképpen sértők és a rágalmazóak rám és a képviselőkre nézve. Azt írja volt lehetősége megismerni Polgármester asszonyt és holdudvarát. Nem ismer sem engem, sem a testület többi tagját, mi viszont kiismertük őt. Az alpolgármester úr nem túl kitartó módon, már az első felvetésére kapott nem után radikális pálfordulásba kezdett egy kisgyermek sértődöttségét mutatva. Sajnos nem volt támogatható – vagy erkölcsi vagy anyagi okok miatt- minden általa fontosnak tartott projekt. Ezekre a nemekre válaszként, nem jó mozgató rugó a sértődöttség és az egyéb ügyekre rákapaszzkodó rágalmazás. Az én munkám és elkötelezettségem – és ez a testületre is igaz- csak bizonyos törvényes és anyagi korlátok között értelmezhető. A polgármesteri tisztség és a képviselő testület nem egy megmondó ember és holdudvara – még akkor sem, ha ezt a kifejezést az alpolgármester úr oly annyira szereti is- hanem a település közügyeinek irányítói. Ebben az irányításban az alpolgármester, mint egyfajta fék szerepel már nagyon hosszú idő óta. Ha Ön alpolgármester Úr, akkor amikor elfordult a testülettől kb. egy évvel ezelőtt, lemond tisztségéről, nagyon sok közügyeket érintő problémától megóvhatta volna a testületet, önkormányzatot és ahogy Ön fogalmaz, az Isten Óvta Lakóhelyünket Újrónafőt! Végezetül, felkérem arra, hogy egy újabb levélben, konkretizálja a levelében említett szabályszegéseket, törvénytelenésre utaló elemeket, mert ellenkező esetben javaslatot teszek a képviselőtestület következő ülésén, az ön által írt rágalmazásgyanús levél témájának jogi keretek között történő rendezésre. Elmondta továbbá, hogy Ábrahám Lajost javasolja Újrónafő alpolgármesterének. Felkérte Gellén Imre elnököt az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a szavazólapokat ossza ki a képviselő-testület tagjainak, illetve a titkos szavazást folytassa le.

A titkos szavazást a képviselő-testület Ügyrendi Bizottsága lefolytatta.

Gellén Imre: Megállapította, hogy az alpolgármester választás érvényes és eredményes. Elmondta, hogy a képviselő-testület három igen, 1 tartózkodás mellett Ábrahám Lajost választotta meg alpolgármesternek.

Tóth Mária: Megállapította, hogy a titkos szavazás eredményeként a képviselő-testület 3 igen, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete 76/2024. (VI.27.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Ábrahám Lajost választotta alpolgármesterré.
- 2) Az alpolgármester társadalmi megbízatásban látja el feladatait.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Megkérte a jelenlévőket, hogy álljanak fel, az alpolgármester eskütételére kerül sor.

Tóth Mária polgármester előolvasta az alpolgármester esküjének szövegét.

Ábrahám Lajos alpolgármester letette Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerinti irányadó szöveggel esküjét. Az esküokmány aláírásra került.
2./ Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása – 4. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 2./ napirendi pont az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása. Javasolta, hogy a korábbi alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megegyező mértékben állapítsa meg a képviselős-testület Ábrahám Lajos tiszteletdíját, költségtérítését. A korábbi alpolgármester tiszteletdíja 50.000 Ft volt, míg költségtérítése 7500 Ft.

Ábrahám Lajos: Bejelentette személyes érintettségét a 2./ napirendi pont vonatkozásában. Módosító indítványt kíván tenni, melyet javasol elfogadni. Kérte, hogy a tiszteletdíját a képviselő-testület a mostani (képviseleti tagi) tiszteletdíjával egyező mértékben állapítsa meg.

Megállapítást nyert, hogy kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel Ábrahám Lajos alpolgármester kizárását személyes érintettség miatt.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete 77/2024. (VI.27.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy Ábrahám Lajos alpolgármestert az *alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítás*ac. előterjesztésről történő szavazásból kizárja.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel Ábrahám Lajos képviselő/alpolgármester módosító indítványát.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igenszavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete 78/2024. (VI.27.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy Ábrahám Lajos alpolgármester módosító indítványát nem fogadja el, miszerint a tiszteletdíját a képviselő-testület a mostani, képviselő-testületi tagi tiszteletdíjával egyező mértékben állapítsa meg.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, mely szerint a képviselő-testület Ábrahám Lajos alpolgármester tiszteletdíját 2024. június 27. napjától 50.000 Ft-ban, míg költségtérítését 7.500 Ft-ban állapítja meg.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igenszavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 79/2024. (VI.27.) Kt. határozata

1. Döntött továbbá arról, hogy Ábrahám Lajos alpolgármester tiszteletdíját 2024. június 27. napjától bruttó 50.000 Ft-ban, míg költségtérítését 7.500 Ft-ban állapítja meg.
2. A tiszteletdíj elszámolása és kifizetése havonta, a tárgyhónapot követő hónapban 5. napjáig történik.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: folyamatos

Közérdekű kérdések, bejelentések:

Vizkeleti-Simon Bettina: Felhívta a figyelmet, hogy az Ügyrendi Bizottság összetételét módosítani szükséges tekintettel arra, hogy a képviselő-testület Ábrahám Lajos képviselőt alpolgármesterré választotta.

Tóth Mária: Megköszönte a tájékoztatást. Kérte Vizkeleti-Simon Bettinát, hogy nézzen utána, hogy az Ügyrendi Bizottságnak lehet-e nem képviselő bizottsági tagja.

Egyéb közérdekű kérdés, bejelentés nem hangzott el.

Tóth Mária polgármester a képviselő-testület ülését 14 óra 20 perckor berekesztette.

K.m.f.



Tóth Mária
polgármester



dr. Péntek Tímea
jegyző

